Пункт проведения тестирования иностранных граждан на знание
русского языка
Информация по проведению тестирования иностранных граждан и лиц без гражданства
на знание русского языка
 
С 1 апреля 2025 года иностранные граждане принимаются на обучение в общеобразовательную организацию при условии предъявления  документа, подтверждающего законность их нахождения на территории Российской Федерации, а также при условии успешного прохождения тестирования на знание русского языка.

Тестирование на знание русского языка, достаточное для освоения образовательных программ начального общего, основного общего и среднего общего образования, иностранных граждан и лиц без гражданства проводится в целях определения уровня знания русского языка для освоения образовательных программ.
[bookmark: _Hlk137204989][bookmark: _Hlk137205007]В заявлении о приеме иностранный гражданин (лицо без гражданства) дает согласие на прохождение тестирования.

Тестирование проводится в пункте проведения тестирования.
Адрес пункта проведения тестирования: Ростовская область , город Ростов-на-Дону, ул 339 Стрелковой дивизии, д.21/3, т.8(863) 220-44-02 – Иванова Анастасия Александровна- директор, Савченко Лина Владиславовна -секретарь. 
Тестирование проводится согласно расписанию проведения проведения тестирования на знание русского языка, достаточное для освоения образовательных программ начального общего, основного общего и среднего общего образования, иностранных граждан и лиц без гражданства  в ППТ Ростовской области в 2025 году
[bookmark: _GoBack]Тестирование проводится на основании направления, полученного от общеобразовательной организации, в которую  иностранный гражданин подал заявление о приеме на обучение.

Родитель (законный представитель) ребенка, являющегося иностранным гражданином, или поступающий, являющийся иностранным гражданином должен обратиться в тестирующую организацию для записи на тестирование не позднее чем через 7 рабочих дней после дня получения направления.

Тестирование проводится в устной и письменной форме, за исключением иностранных граждан, проходящих тестирование на знание русского языка при поступлении в 1 класс, для которых указанное тестирование проводится в устной форме.
Продолжительность его проведения - не более 80 минут.

Минимальное количество баллов, подтверждающее успешное прохождение тестирования, составляет 3 балла
При проведении тестирования иностранному гражданину запрещается:
· пользоваться подсказками работников тестирующей организации, а также иностранных граждан, проходящих тестирование;
· пользоваться средствами связи, фото-, аудио- и видеоаппаратурой, электронно-вычислительной техникой, справочными материалами, письменными заметками и иными средствами хранения и передачи информации, за исключением их использования в целях тестирования.
Иностранному гражданину, не прошедшему успешно тестирование, общеобразовательной организацией, в которую он подал заявление о приеме на обучение, предлагается пройти дополнительное обучение русскому языку.
Иностранный гражданин вправе повторно пройти тестирование не ранее чем через 3 месяца со дня прохождения тестирования.
